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На даний час практично всі інформаційні сутності взаємопов’язані через Інтернет. 

Завдяки широкосмуговому підключенню до Інтернет, інтерактивні послуги 

поширюються практично в усіх доменах людської діяльності. Водночас, завдяки 

портативності та обширному переліку доступних функцій стали популярними 

смартфони. А «розумні» лічильники енергії, «розумні» прилади та безпекові пристрої 

стали повсякденними. Це черговий етап процесу трансформації інноваційних 

інформаційно-технологічних проєктів «розумних» міст. Водночас неспроможність 

існуючої міської інфраструктури забезпечити прийнятні показники масштабованості, 

навколишнього середовища та безпеки зростають вимоги до критеріїв стійкості 

«розумних» міст [1]. Щоб покращити соціальну та економічну якість життя громадян, 

підвищити ефективність муніципальних служб та послуг потрібно будувати стійкіші 

«розумні» міста з використанням інноваційних інформаційних та комунікаційних 

технологій [2]. Відповідно, у процесі формування стійких «розумних» міст та для 

використання переваг та зручностей технологічного прогресу зростає потреба в 

розробці обширного переліку «розумних» пристроїв та застосунків. 

Сучасні мобільні застосунки відіграють вагому роль в інформаційних та 

комунікаційних технологіях. Щоб задовольнити зростаючі потреби жителів 

«розумних» міст, розробникам доводиться створювати застосунки для різних 

мобільних платформ, зокрема, Android та iOS. Це вимагає значних затрат часу та 

зусиль. Щоб зменшити застрати часу, розробники почали створювати мобільні 

програми за допомогою стандартних веб-технологій, зокрема CSS, HTML5, JavaScript, 

завдяки зручному перенесенню інтерфейсів з однієї платформи на іншу. На даний час, 

активно розвиваються мобільні застосунки розроблені таким способом. Щоб не 

відставати від швидкого розвитку інформаційних та комунікаційних технологій для 

побудови стійких «розумних» міст та залищатись конкурентноспроможними багато 

розробників пришвидшують процеси розроблення мобільних застосунків. Водночас 

безпекові аспекти часто ігноруються. Це призводить до збільшення безпекових ризиків 

та можлифостей втрати конфіденційності мобільних застосунків [3]. 
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